

临淄一村庄300亩小麦莫名枯黄

村民怀疑和附近企业有关,环保部门已介入调查

本来正处于拔节期的小麦应该是郁郁葱葱,生长正旺盛的时候,然而在临淄区敬仲镇蔡店村的300多亩小麦却出现了不同程度的枯黄。“本来我们这儿地就少,这下可能要绝产了。”两亩小麦几乎全部枯黄的蔡店村村民王金友说。



麦苗从上往下变得枯黄,村民怀疑和附近的企业有关。 本报记者 王鸿哲 摄

本报记者 刘晓

现场：

村里弥漫刺鼻气味,小麦自上而下枯黄

7日,记者驱车来到蔡店村,一进村就闻到了刺鼻的气味。在田间的小路上,有的村民正在议论如何挽回庄稼地里的损失。

在蔡店村村东头,连片的小麦叶部已经枯黄。面对眼前这片长约500米、宽400米左右的枯黄麦田,村民王福国介绍:“我这儿一共有两亩小麦,春节之后曾经出现过一次枯黄的事,这不现在又发生这种事了,要是继续枯下去的话,那就要绝产了!”

村民：

现在最担心的是身体健康

就在讨论小麦枯黄原因的同时,村民也担心身体健康会受到影响。

“毕竟在人身体上反应还是很慢的,小麦都这样了,万一以后身体出现什么问题,麻烦可就大了。”村民王金友说。

据村民介绍,在小麦地南边几百米外,还有几个养殖场,有的养鸡鸭,有的养猪。一名村民说,一到晚上,这个化工厂就开始呼呼地冒白烟,一刮东

王福国说,家里一共有五口人,一家人吃饭就靠这两亩地产的粮食。

据蔡店村党支部书记王永利介绍,村里枯黄的小麦总共300余亩。

在一片枯黄的麦地里,北部的小麦苗要稍好一些,而南部枯黄的很厉害。而就在这成片枯黄的小麦上空,飘着淡蓝色的烟雾,并持续散发出刺鼻的气味。蔡店村村民都怀疑,是麦田附近的某石化企业排放烟气导致的。

环保部门：

4日起已开始对空气质量进行检测

据临淄区环保分局工作人员介绍,接到投诉之后,已立即成立了调查组,并于4日开始对该石化企业附近的空气质量进行检测,相关调查结果将及时向社会公布。

“4日开始,检查组每天晚上在该村石化企业附近进行巡查,并检测空气质量。”临淄区环保分局工作人员介绍。

据村民介绍,去年开始,附近的一家石化企业开始扩大规模。“现在南边的土地也被征用了,都围围栏围起来了,还可能进一步扩大。要是南边再建厂的话,估计污染会更严重。”王金友说。



麦田附近种的菠菜也出现枯黄现象。 本报记者 王鸿哲 摄

环保部门：

4日起已开始对空气质量进行检测

据临淄区环保分局工作人员介绍,接到投诉之后,已立即成立了调查组,并于4日开始对该石化企业附近的空气质量进行检测,相关调查结果将及时向社会公布。

“4日开始,检查组每天晚上在该村石化企业附近进行巡查,并检测空气质量。”临淄区环保分局工作人员介绍。

环保部门：

4日起已开始对空气质量进行检测

据临淄区环保分局工作人员介绍,接到投诉之后,已立即成立了调查组,并于4日开始对该石化企业附近的空气质量进行检测,相关调查结果将及时向社会公布。

“4日开始,检查组每天晚上在该村石化企业附近进行巡查,并检测空气质量。”临淄区环保分局工作人员介绍。

据村民介绍,去年开始,附近的一家石化企业开始扩大规模。“现在南边的土地也被征用了,都围围栏围起来了,还可能进一步扩大。要是南边再建厂的话,估计污染会更严重。”王金友说。

对于小麦枯黄和村民担心的水井水质问题,临淄区也给出了答复。“下周二之前,政府将给我们明确的答复。第一,区政府承诺为我们村打一口深水井,确保人畜饮水安全;第二,对于小麦枯黄问题,将协商进行赔偿;第三,将对石化企业进行治理,安装一套排污处理设备。”王永利介绍。

1.2THP与1.4TSI谁才是小排量之王

说起小排量涡轮增压发动机,大家可能第一个想到的就是大众经典的1.4TSI。大众品牌旗下几乎每款车型都搭载了该发动机,其成功不言而喻。然而,随着日前标致雪铁龙集团1.2THP发动机的推出,1.4TSI的老大地位受到了挑战。古语说长江后浪推前浪,雪铁龙的1.6THP发动机就已取得巨大成功,而其1.2THP更有愈演愈烈之势。

以雪铁龙1.2THP发动机为例,采用全铝机身,DVVT双连续可变正时优化气道,加上轻质涡轮,使轴上及轮上功率的转化率更高,测试综合油耗为百公里5.4L,燃油经济性可谓十分明显。而大众1.4TSI的综合油耗为6.7L,在1.4T涡轮增压发动机中属于中上水平。

雪铁龙1.2THP显然更剩一筹,而此款发动机将于不久后搭载于C4L上,这无疑将进一步提升C4L的市场竞争力,丰富产品线,满足更多消费者的需求。

头条链接

农业部门：

麦叶枯黄基本排除病虫害和农药影响

7日下午,记者将采集到的小麦苗和甜菜苗送到淄博市农科院进行分析检测,检测结果显示,麦苗枯黄基本可排除病虫害和农药影响。

“如果灌溉水有问题的话,应该是根部先溃烂,然后扩展到整株麦苗,而从受害的这片麦地来看,也排除了农药的影响。”淄博市农科院总农艺师,多年从事小麦研究的张海军说。

据了解,当前麦苗已进入拔节期,是小麦生长最旺盛的时期,也是产量形成的关键时期,这段时期若出现外力作用影响,将严重影响小麦产量。“这一时期是小麦病虫害易发多发的时期,如果外力影响的话,可能会出现减产甚至绝产的情况。”张海军说。

男子走失月余 民警助其回家

本报4月7日讯(记者 李超 通讯员 侯勇 王东) 4月2日,博山公安分局源泉派出所民警经多方联系,将一名走失的村民顺利送回家中。

2日20时许,警车巡逻至源泉镇麻庄村附近,“那有个人。”联防队员老节的这句话,打破了车内的平静气氛。民警发现是一名穿着农衫裤的男子,身上、脸上已经脏的看不出样子,看样子是出门很长时间了。“大哥,你是哪里人?叫啥?”民警问了一句。男子呜呜说了一通,民警没听明白的什么。不过男子反复说到“博山,域城”等地名。

综合现场情况分析,该名男子可能是生活上不能自理走丢了,为了让男子得到更好的照顾,民警即将其带到派出所,并为他准备了饭菜,男子的情绪基本稳定后,根据男子所说的“博山,域城”等地名,民警联系了管辖域城的大桥派出所,说明了男子的情况。经过大桥派出所排查,确认该男子正是其辖区内走失的李某。初步了解,李某与其年迈的母亲相依为命,一个月前独自外出走失,家里老母亲焦急万分,听到找到儿子的消息后正准备赶往源泉派出所。

21时许,一位老太太在亲属的陪伴下,走进了派出所值班室。“谢谢你们帮我找着儿子了。”老太太激动地说。

1.2THP与1.4TSI谁才是小排量之王

说起小排量涡轮增压发动机,大家可能第一个想到的就是大众经典的1.4TSI。大众品牌旗下几乎每款车型都搭载了该发动机,其成功不言而喻。然而,随着日前标致雪铁龙集团1.2THP发动机的推出,1.4TSI的老大地位受到了挑战。古语说长江后浪推前浪,雪铁龙的1.6THP发动机就已取得巨大成功,而其1.2THP更有愈演愈烈之势。

以雪铁龙1.2THP发动机为例,采用全铝机身,DVVT双连续可变正时优化气道,加上轻质涡轮,使轴上及轮上功率的转化率更高,测试综合油耗为百公里5.4L,燃油经济性可谓十分明显。而大众1.4TSI的综合油耗为6.7L,在1.4T涡轮增压发动机中属于中上水平。

雪铁龙1.2THP显然更剩一筹,而此款发动机将于不久后搭载于C4L上,这无疑将进一步提升C4L的市场竞争力,丰富产品线,满足更多消费者的需求。

抵押公告

青州亿海诚房地产开发有限公司拟将该公司开发的云门·世泰园小区项目(预售证号:青房注字第2014177号、青房注字第2014176号、青房注字第2015001号)的部分房屋办理在建工程抵押,抵押银行:山东青州农村商业银行股份有限公司青州市支行,抵押期限1年。该项目座落于云门山花园东苑南侧,原工程机路西侧,抵押楼栋单元及楼层如下:

云门世泰园小区4号楼,5号楼,6号楼:
4-1-102,4-1-402,4-1-502,4-1-602,4-2-101,4-2-301,4-2-601,5-1-101,5-1-201,5-1-401,5-1-402,5-1-501,5-1-502,5-1-601,5-1-602,5-2-202,5-2-302,5-2-402,5-2-502,5-2-602,6号楼1-01,1-02,1-03,1-04,1-05,1-06,2-03,2-05,3-01,3-02

(共计30套,3544.23平方米)

我公司保证以上房屋均未出售
为防止欲抵押房屋已出售,因办理抵押给业主造成损失,我局现预先公告,如对此抵押有异议,请自公告之日起10日内向我局办事处登记审核科提出书面异议,如经审查异议不成立或无异议我局将予以受理。

联系电话:

18866187121

联系人:陈进

青州市房地产管理局

二〇一五年四月三日

电 本
话 告
： 广
9 1 2 0 5 9 9
位
招
商

菜肉纷纷降价,本月菜篮子会“轻”不少

1元菜唱主角,蛋价进入“4时代”

近日,市物价局3月份价格监测数据出炉,据显示,与2月相比,淄博市粮食价格略有波动,总体保持平稳,猪肉、牛、羊肉价格小幅下跌,鸡蛋价格回落显著,蔬菜价格整体下降,生产资料价格运行平稳,成品油价格政策性下调,液化石油气价格小幅下降。4月份淄博价格形势将呈现涨跌交替但总体运行平稳的态势。

本报记者 樊伟宏
通讯员 殷晓东

小麦价格稍降 玉米价格上涨

监测数据显示,全市集贸市场小麦平均价格为每斤1.27元,环比下降0.78%;玉米平均价格为每斤1.11元,环比上涨0.91%,粳米平均价格为每斤2.81元,环比上涨1.44%;特一粉平均价格为每斤1.97元,与上月持平。

据监测人员介绍,玉米价格上涨主要是因为春节过后,玉米加工企业开始投入生产,大量收购,玉米市场供应逐渐趋紧,对玉米的需求量增大;此外,每年这个时候,河北等地的玉米会大量运入,而今年外运玉米不多,导致玉米供应紧张;同时,由于玉米处于青黄不接期,粮农对玉米价格期望较高,惜售心理的增强。

猪牛羊肉价格 出现小幅下跌

集贸市场五花肉、精瘦肉的平均价格分别为每斤10.86元和12.28元,环比分别下降2.43%和3.53%;超市五花肉、精瘦肉平均价格分别为每斤12.33元和15.36元,环比分别下降0.96%和1.92%;集贸市场牛肉、羊肉的平均价格分别为每斤28.56元和32.81元,环比分别下降0.59%和2.79%。

据了解,从往年市场价格走势来看,每逢春节后,都是传统肉类消费淡季,市场对肉类需求量减少;同时,因为天气逐渐转暖,新鲜蔬菜开始上市,肉制品在百姓餐桌上比重逐渐减少。



菜篮子“轻了”,市民的饭桌才更丰富。 (资料片)

蔬菜价格降得快,蛋价跌了一成多

鸡蛋价格回落显著。集贸市场鸡蛋平均价格为每斤4.08元,环比下降16.90%;超市鸡蛋的市场平均价格为每斤4.18元,环比下降14.69%。据了解,价格回落一是因节后消费者家中存货仍待消耗,造成短期内的需求量减少;二是正值重

鸡的产蛋增量期,市场供过于求,导致价格下降。

而重点监测的9种蔬菜价格大部分呈下跌态势,像芹菜、大白菜、卷心菜等常食蔬菜的市场平均价格已跌倒了每500克1.73元、1.59元、1.95元。整体下跌的原因是气

温逐步回暖使蔬菜生长期缩短,本地蔬菜陆续上市,市场供应充足;同时,晴好天气有助于蔬菜的运输,减少了蔬菜的物流成本;近期随着节日效应的消退,居民对蔬菜需求量相对减少,导致价格下降。

本月物价预计总体平稳

市物价局工作人员预计,4月份淄博价格形势将呈现涨跌交替但总体运行平稳的态势。

生猪、猪肉价格将继续震荡。淄博生猪出栏价格在3月份出现了下降的趋势,当前市

场生猪的供应量较为充足,而需求量仍有下降可能,春节过后的4、5月份是猪肉消费的淡季,预计4月份淄博猪肉价格仍呈下降态势,鸡蛋价格难有大的涨幅。今年节后鸡蛋需求量回落明显,而去年蛋鸡养殖

规模有所上涨,预计4月份鸡蛋价格仍将以低位运行。

蔬菜价格将有所下降。4月份随着节后消费的趋缓以及天气的逐步转暖,蔬菜供应将趋于保持稳定,价格仍有回落空间。

沂源韩旺中心学校:

全体教师厉行 禁烟净化校园

本报讯 为确保“禁烟令”有效实施,沂源县韩旺中心学校组织全体教师对“禁烟令”相关内容的学习,并由校行政组织监督执行;成立了“禁烟小卫士”组织,学生宣传禁烟知识;利用教职工会议、开学典礼、“开学第一课”等形式,多角度、全方位地进行“吸烟有害健康”的宣传。

(张希亮)

沂源韩旺中心学校:

开展俭省节约 从我做起活动

本报讯 为了让学生从小养成俭省节约的良好习惯,沂源县韩旺中心学校通过升旗仪式向全体学生开展了一次“俭省节约从我做起”思想教育,要求学生合理使用压岁钱,节省使用纸张文具,爱惜粮食等,并让学生转告家长,实行家校双方监督,共同促使孩子养成俭省节约的良好习惯。

(张希亮)

挂失

淄博忠正运输有限公司丢失太平洋财产保险股份有限公司临淄直属支公司保单,保单号:AJINB66ZH914B006965D,流水号:CFAA1405439527,声明作废。

本人陈昕,军官证丢失,证件号:空字第08281086,现声明作废,特此公告。

市卫生监督部门发布空调使用提醒:脏空调有细菌,用前先“洗澡”



供暖结束,空调使用逐渐频繁,须提前做好清洁工作。 (资料片)

本报4月7日讯(记者 樊伟宏 通讯员 朱冰冰 于丽娜) 近来气温忽冷忽热,变化频繁,随着城区集中供热已停止,且温度回暖明显,空调使用的频率也越来越高。为防止因为空调使用不当而引起的各类疾病,卫生监督部门近日发布空调使用卫生提醒,帮助市民远离“空调病”。

据疾控部门工作人员介绍,由于空调的长期使用,会在空调内部生成或积聚大量的细菌、霉菌、致病菌、病毒、螨虫等污染物,并通过空调送风系统进入室内环境,污染室内空气,对室内人群造成健康危害。长时间在空调污染的环境中生活工作,主要可引起呼吸道感染和过敏性鼻炎、哮喘等过敏性疾病,容易产生头晕、乏力嗜睡、感冒、发烧、咽喉疼痛等症状。

“家中空调长期不使用,空调机内送风系统会积聚大量灰尘、污垢和细菌,如果直接开机使用易造成呼吸道疾病。为减少空调不当使用带来的健康危害,空调每年应当至少清洗两次,使用前注意做好空调使用前的清洗工作。”卫生监督部门工作人员表示,“空调清洗时,首先将窗户打开,通风,把要用的工具准备好;然后切断空调电源,用抹布把空调外壳擦拭一遍,然后把外壳打开,将滤网拆卸下来,用干净刷子刷一刷,把附在过滤网上的绝大部分脏物刷干净;最后将过滤网放入中性去污剂或肥皂水里泡一会,用流动的自来水将滤网内的灰尘和泡沫冲干净,然后用干净的抹布抹干或在阴凉处通风晾干;将洗净的过滤网装回空调内部,将空调外壳关闭即可。”